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Y, =2 f(e) = (24 =3-4=11 \
TG @
omote: S=x,+x, =5+(-1)=4 xou P=x,-x, =5-(-1)=-5
H s&icsoacm devtépov Pabpov givor n
X =S x+P=0=x"-4-x+(-5=0=x"—
3. Eyoope: 4 (2023] . 2023 &
2022 2022
Apkel va Bpodpe To TpodoN O T bpov x”* —4-x-5.
A=(-4)’ —4-1. (—5)—16+
(936 4z _4+6 _ 4-6 -2
Xla = = —5T] X,=——=—=-1
’ 2-1 2 2
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XX, +2) = 6(x] %, +x,x,°) =

—/1)[9(2—2.)+2]—6x1 X, (X, +x,) =

H e&lowon (1) éxet Betucég pileg dtav:

A>20&

2
94 ‘3’1‘720@ S>0e P00
/Is—g Ko 1-312>0 Ko 2-A=0&
1 @/1'<l A=2
A>1 3

s , . 7
and OmoLv TPOKLTTEL OTL A < ——

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 4




